
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VERBALE DELLA SEDUTA  

DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE  
 

SAN POLO PARCO 
 

ZONA  EST 
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(verbale n. 4) 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Il giorno 05 del mese di aprile dell’anno 2023 alle ore 18.45, su convocazione del Presidente del 

Consiglio di Quartiere, si è riunito in presenza, presso la propria sede di cascina Aurora il Consiglio 

di Quartiere SAN POLO PARCO per la trattazione del seguente o.d.g.: 

 

• Audizione cittadini; 

• Approvazione del verbale della seduta precedente; 

• Intitolazione parco di via Michelangelo; 

• Aggiornamento situazione verde nel quartiere; 

• Aggiornamento ciclabile Poliambulanza; 

• Aggiornamento progetto Cascina Maggia 

• Aggiornamento Festa della musica ed EstSportAmo; 

• Aggiornamento altri temi aperti; 

• Varie ed eventuali 

 

Presiede la seduta il Presidente Francesco Tomasini. 

 

Redige il processo verbale il Consigliere Galeazzo Galeazzi. 

 

In seguito ad appello i consiglieri risultano: 

 

N. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE 

1 ASOLINI VALENTINA  X 

2 DONINELLI AUSILIA X  

3 FRASSI MAURIZIO  X 

4 GALEAZZI GALEAZZO X   

5 TOMASINI FRANCESCO X  

6 VENTURELLI GIUSEPPE X  

7 LOMBARDI  LAMBERTO   X 

 

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 Comma 3 del Regolamento, si procede 

con l’esame degli argomenti iscritti all’ordine del giorno. 

Audizione cittadini 

 

Si presentano tre signore abitanti in via Giotto, le quali chiedono di fare da tramite presso il 

Comune perché si è creata una situazione insostenibile di auto e furgoni parcheggiati nella zona di 

competenza del condominio; si richiede la tinteggiatura di strisce di parcheggio riservate e la 

istallazione di telecamere. Il Presidente prende nota e inoltrerà la richiesta presso l'Assessorato 

competente. 

 

Punto 1°: Approvazione del verbale della seduta precedente 

 

Presa visione del verbale, il Consiglio lo approva. 

 

Punto 2°: Intitolazione parco di via Michelangelo  

 

Il Presidente, sentito l'Ass. Manzoni, comunica che si rende necessaria l'autorizzazione della 

Questura. Sul cartello verranno apposti nome e cognome e professione della maestra e la dicitura 

"vittima di violenza contro le donne". Ci sarà un ulteriore targa a parte che menzionerà le altre 

vittime "collaterali" dell'evento. L'apposizione e l'inaugurazione sarebbe opportuno eseguirle prima 

della fine delle scuole per consentire la presenza dei bambini. 



 Punto 3°: Aggiornamento situazione del verde nel quartiere  

 

Il consigliere Galeazzi deplora l'eccessivo taglio di piante di grosse dimensioni, il Comune dopo la 

preparazione dei terreni tramite aratura e sarchiatura sta procedendo alla posa di numerosissime 

nuove pianticelle nell'ambito del progetto chiamato "Un filo naturale"; a parere nostro e di molti 

cittadini le dimensioni delle essenze sono troppo esigue. 

 

Punto 4°: Aggiornamento ciclabile Poliambulanza  

 

Il Presidente riferisce che a seguito di colloquio con la Assessore Tiboni, la stessa gli ha comunicato 

che la firma per l'accordo bonario di esproprio della fascia interessata alla realizzazione della 

ciclabile è stata eseguita, mancano ancora alcuni dettagli burocratici, dopodichè, si spera entro 

l'estate partano i lavori. 

 

Punto 5°: Aggiornamento progetto cascina Maggia 

 

A seguito di incontri avuti con i due candidati per l'elezione a Sindaco di Brescia, l'assessore 

Castelletti e il sig. Rolfi, c'è stata una maggior disponibilità a risolvere il problema dell'utilizzo della 

Maggia da parte della prima, mentre il rappresentante di centro destra si è focalizzato sul progetto di 

inserire nella zona Est della città il nuovo stadio di calcio. 

 

Punto 6°: Aggiornamento festa della Musica e di EstSportAmo 

 

Le manifestazioni si terranno dal 24 maggio al primo giugno con un week end musicale presso il 

campo di rugby, mentre a settembre si terrà l'evento sportivo. 

 

Punto 7°: Aggiornamento altri temi aperti 

 

Il consigliere Galeazzi relaziona brevemente sull'incontro in telematico avuto con la Consulta per 

l'Ambiente per l'organizzazione della Festa del Parco delle Cave che si terrà il 16 aprile al Parco 

"Canneto"; alla stessa sono stati invitati anche i Consigli di Quartiere della zona Est che avranno un 

loro gazebo a disposizione per presentare le attività svolte. 

Nella data di giovedì 27 aprile alle 20,30 presso la sala assembleare, avrà luogo l'incontro con le 

due psicologhe che stanno seguendo la problematica giovanile del quartiere. 

 

Punto 8°: Varie ed eventuali 

 

Dopo le festività Pasquali, i consiglieri Doninelli e Galeazzi effettueranno un sopralluogo di 

fattibilità insieme al falegname, presso il tronco individuato nella zona del parco di via Tiziano 

scelto per la trasformazione in casetta per la deposizione e libero utilizzo dei libri.  

 

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la parola il Presidente dichiara 

chiusa la seduta alle ore 20:15. 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

       Il Presidente        Il Consigliere verbalizzante 

                   Francesco Tomasini             Galeazzo Galeazzi 


